

# DEBRECZEN

## Déli Hirlap

**Előfizetési ára:**  
 Negyedévre . . . . . 15 K  
 Félévre . . . . . 30 K  
 Egész évre . . . . . 60 K  
 Egy szám 20 fillér

**Felélős szerkesztő:**  
**NEMÉNY VILMOS**

**Kiadja:** a Hajdumegyei Nyomda-  
 és Lapkiadó-Vállalat.

**Megjelenik naponta délben**  
**Szerkesztőség és kiadóhivatal**  
**Darabos-utca 7. szám**  
**Telefon 4-12.**

### Tavaszi énekek

a magyar föld. Ezer esztendő téli mulik le róla, ezer esztendő rabság fojtogató, jeges páncélja hasadozik széles paraszt mellén, amelyet uralóg taposott csendes aláztossá, csüggedt sóhajává. Ezer esztendő óta most vesz először szabad, teli, mély lélegzetet a közelgő március magot és szívet életre csókoló levegőjéből.

Igérete, vágya ennek a szent tavasznak kísértett már sokszor és régtől az alvó, álmodó sikon, amely Dózsa kaszás népének lábdobbanását sohase tudta elfelejteni. Vér és verejték hullott a maggal a kifordult barázdákba, századok vére és verejtéke és nem engedte elpihenni a sóvárgást, amely fájdalmas busongással szólal meg a rónák fölött áreszkető dalban: Szeretnék szántani... Szántani, szabad földön, amely a buza kalászát annak érleli, aki csontos, barna öklével az ekeszarvát szorította fölötte.

Eddig nem akarták meghaladni a nótát, amelynek bus szava mellett szélesedett a szerű, tornyosodott az asztag. Igérkező tavasznak sose volt sose volt eddig olyan szüretje grófok magyar földjén, amelyiken a jobbágy ühetett volna áldomást.

Most, végre betellett az idő. Szabad mezőket köszönt a közelgő március simogató szele, meiegítő napja. Az ősi kísértet ezen a tavaszon sugaras arccal néz bele a napba és boldogan pihen meg. A magyar föld mostantól kezdve azé, aki a multban vár adott

és a jövőben verejtéket hullat dalomnak ez a tavasz a leg-  
 érte. A diadalmos őszi forraszebb, legigazabb diadala.

### A HATÁROK MEGÁLLAPÍTÁSA A BÉKEKONFERENCIÁN

Budapest, február 28.

Gentből jelentik, hogy a határmegállapító-bizottságok munkájukat tíz napon belül befejezik és határozataikról március közepén értesítik Németországot, Magyarországot és Német-Ausztriát.

### A FRANCIÁK VISSZAVONULNAK A RAJNA MÖGÉ

Budapest, február 28.

Berlinből sürgönyzik: A Vorwaerts jelenti: Megerősítést nyer, hogy a franciák kiűrtették Mannheim városát és megkezdték a visszavonulást a Rajna mögé. A visszavonulást a francia csapatok között kitört lázadásra vezetik vissza, amire nézve azonban eddig nincs elegendő támpont. A fegyverszüneti bizottság kérdést intézett a szövetségesek főparancsnokságához, hogy miért rendelte el a visszavonulást.

### EGYEZMÉNY az ántánt és Ukrajna között

Szatmár febr. 28.

Lausanneból jelentik: Az ántánt és Ukrajna között egyezmény jött létre, amely teljes erővel fordul a bolsevikiek ellen. Az egyezmény magában foglalja az ukrán köztársaság és az ukránlakta területek elismerését, Ukrajnának mint az ántánt szövetségesének a békétárgyalásokon való részvételét, az ukrán köztársasági államforma biztosítását és a fekete tengeri flotta visszaállítását.

### Bíróság elé kerül a volt bolgár király

Budapest, febr. 28.

Bukaresztből jelentik: A bolgár igazságügyi miniszter kijelentette, hogy a kormány elhatározta Radoslavoff volt miniszterelnök kiadásának szorgalmazását. Ferdinánd volt bolgár királyt ugyanazon bíróság elé fogják állítani.

### Zendülés francia fogolytáborokban

Szatmár, febr. 28.

Berlinből jelentik: Ideiglenes hírek szerint több francia fogolytáborban zendülés tört ki. Részletek még hiányoznak.

### A leszerelt orvosok mozgalma

(Saját tudósítónkól.) A hadból hazatért és leszerelt debreceni orvosok tegnap este hét órakor összejöttek az orvos és gyógyszerész egyesület helyiségében, hogy helyzetüket és teendőiket megbeszéljék. A megbeszélésen Windholz dr., mint a budapesti hasonló irányú mozgalom titkára, ismertette a budapesti hasonló egyesülés programját. A megbeszélésen öltagu bizottságot választottak Szentes, Balogh, Windholz, Fischer és Tamássy orvosok személyében. E bizottságnak feladatává tették, hogy memorandumot dolgozzon ki a leszerelt orvosok kivánságairól és a memorandumot a debreceni orvosszövetség március hó 2-án tartandó teljes ülése elé terjessze. A kívánságok legfontosabbika az orvosi állások halmozásának megszüntetése, továbbá, hogy a háboru alatt betöltött összes orvosi állások feloldassanak és azokat nyilvános pályázati útján leszerelt orvosokkal töltsék be diplomájuk idejének sorrendjében. Korszerű kívánság az is, mely az orvosoknak különösen szanatóriumokban a betegek részéről szokásos borravalószert megajándékozása ellen foglal állást.

Elhatározta az értekezlet, hogy amennyiben az orvosszövetség teljes ülése a kívánságokat magáévá teszi, úgy a leszerelt orvosok az orvosszövetségbe lépnek be, mint annak egyik szakosztálya, ha azonban nem, akkor mint a leszerelt orvosok országos szövetségének debreceni csoportja alakulnak meg a jövő hét folyamán és a legélesebb hatást indítják meg kivánságaik teljesítéséért.

Remélhető, hogy az orvosszövet-

**APOLLO**

Ma Pénteken

**Dandel regénye**

**Sappho**

4 felvonásban

Főszereplők:

Vársányi Irén  
 Várkonyi Mihály  
 Fényvesi Emil

**URANIA**

Ma pénteken

**Vörös**

**szöveg**

IV. rész

Xaver M... pin b...  
 ügyi regénye  
 (Az igazság dia...)

Ma pénteken

**A...**

**M...**

büntügyi regény 5 fel-  
 vonásban

Óriási sikerrel...  
 be Budapest... a Royal  
 Apollo.

Minden... az  
 előadások 5 és 7 óra-  
 kor kezdődnek.

ség teljes ülése magáévá fogja tenni a leszerelt orvosok kívánságait nemcsak azért, mert az orvosszövetségnek a tegnapi értekezleten jelen volt tagjai e kívánságokat teljes mértékben helyese ltek, hanem különösen azért, mert a debreceni orvosok túlnyomó része, amf természetes is, radikális gondolkozású s így e korszerű kívánságok elfogadása elől aligha fog elzárkózni.

Ugy tudjuk különben, hogy az orvosi állások halmozása elleni állásfoglalás különben is egyik program pontja az orvosszövetség március 2-iki teljes ülésének, melynek programjában számos fontos és közérdekű kérdés tárgyalása szerepel.

## A városi Zenede ügye

**P. Nagy Zoltán**  
nyilatkozata

„Büntügyi eljárás P. Nagy Zoltán zenetanár ellen” című tegnapi cikkünkre a következő sorokat kaptuk:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

A sajtótörvény vonatkozó paragrafusa alapján kérem, méltóztatásuk a következő soroknak b. lapjában helyet adni: A zeneiskolai bizottsághoz beadott igazgatói jelentésnek a már közölt kifejezésén kívül a következő pontja kifogásoltatik: Hivatalosan jelentést kell azonban tennem arról, hogy az iskola és egyes tanárai sorsának intézésében illetéktelen tényezők befolyása érvényesül, egyik zenedol tanár állítása szerint. Az illető tanárt a jelentés meg is nevezi.

Egyébként igen helyesen fejezi ki magát a lap érdekes tudósítója, mikor tegnapi cikkében azt mondja, hogy remélhetőleg rövidesen lesz a rágalmazóra az igazságszolgáltatás karja.

Ez nekem is szent meggyőződés.

Debrecen, 1919. febr. 28.

Teljes tisztelettel  
**P. Nagy Zoltán.**

A magunk részéről ehhez a nyilatkozathoz azt fűzzük hozzá, hogy végleges ítéletünket az összes folyamatban levő ügyek alapos megismerése utánra tartjuk fenn, annál is inkább, mert a kérdéssel legközelebb a városi Néptanács is foglalkozni fog.

**Kérje mindenütt**  
**a DEBRECZEN-t**

Egyes szám ára 20 fillér.

## Államosítják a debreceni rendőrséget

**Rostás főkapitányt  
berendelték a belügyminiszteriumba**

(Saját tudósítónktól.) A „Debreczen Deli Hírlap” jelentette már, hogy a vidéki rendőrségek államosításának kérdése a közeli megvalósulás stádiumába jutott. Azt is megírtuk, hogy február elején nagyszabású ankétát rendezett ebben a kérdésben a belügyminiszterium. Az ankétán Jánosi Zoltán államtitkár elnöklésével megállapodtak azokban az alapelvekben, amelyek szerint a vidéki rendőrségeket államosítani fogják.

Eszerint a kormány egy nagy országos Karhatalmu testületet szervez, amely egyesíteni fogja magában a budapesti államrendőrségeket, csendőrséget és a határrendőrséget. Ez az új karhatalmi testület természetesen egészében átfogja venni a mostani tisztviselői és legénységi státust, de az új néptörvény, amely a megszerzésről intézkedni fog, egységesen fogja szabályozni az előléptetés kérdését, a nyugdíjügyet, a javadalmazás ügyét és azt is ki fogja

mondani, hogy az egyes tisztviselők a szükséghez képest áthelyezhetők. Hogy a vidéki városok, — így a Debrecen is, — amelyek most rendőri szervezetet tartanak fenn, milyen mértékben fognak az új testület fenntartási költségeihez hozzájárulni, azt külön tárgyaláson fogják eldönteni.

Most folynak a belügyminiszteriumban ennek a néptörvénynek az előkészítésére irányuló munkálatok és az ezekben való részvételre Nagy Vince belügyminiszter Rostás István debreceni rendőrfőkapitányt, az országos rendőrszövetség elnökét, a miniszteriamba. Az erre vonatkozó rendelet tegnap érkezett meg Handler Gyula kormánybiztoshoz, a főkapitány pedig Budapestben fog a berendelésről értesülni, mert szerdán éppen az államosítás ügyében a fővárosba utazott.

Hogy ki fogja távolléte alatt a főkapitányt helyettesíteni, arról még nem történt döntés.

## Megindul az áruforgalom Svájccal

Budapest febr. 28.

A magyar népköztársaság kormányának első ténykedési köré tartozott az, hogy elrendelték a háboruban alakított központok felszámolását. Ez a felszámolás s illetve a központok működésének teljes mértékben való megszüntetése nem történhetik meg egyszerre, mert ezáltal az árdragítók még nagyobb teret kapnának eddigi működésük folytatására. Több központot átszervezték, így a Bórközpontot is és rövid időn belül felszoltik a Kávé-, Sör-, Gummi- és Fémközpont is.

A háborús központok leszerelési kormánybiztosa szerint a kormány elhatározta, hogy az életszükségleti cikkekben észlelhető hiányok enyhítésére Svájból fognak árut beszerezni. Egyrészt textil-, másrészt bőrárut és gyógyszereket fognak behozni.

A Népjóléti Bizottság megfelelő lépéseket tett az áruk beszerzésére Svájból s már az az eredmény meg van, hogy a mintaszállítmány pár nap múlva megérkezik. Nagymennyiségű fehérneműt fognak behozni.

A gyógyszerhiány enyhítésére is gondolt a kormány s intézkedett, hogy Svájból nagyobb mennyiségű gyógyszert vásároljanak.

Remélhető, hogy ez az első áruforgalom maga után vonja a kereskedelem erősebb fellendülését.

## Hoch János nem fogadta el a váci püspökséget

Budapest, febr. 28.

(Saját tudósítónktól.) A kormány felajánlotta Hoch Jánosnak a gróf Csáky Károly elhunytával megüresedett váci püspökséget. Hoch János azonban kijelentette, hogy a fölajánlott méltóságot nem fogadja el azzal a megokolással, hogy mint a Magyar Nemzeti Tanács elölnöke ajtja továbbra is szolgálni a közérdekot.

Hoch János a dus jövedelmt püspöki állás visszautasításával újból tanujelét adta annak, hogy a közt szolgáló működésében semmiféle más érdek, mint a közérdek, nem vezet és még saját anyagi érdekeit is kész örömmel rendeli alá a közérdeknek. Nem hisszük, hogy még sok pap akadna, aki a váci püspökséget ilyen megokolással visszautasítaná.

## HAZÁRDJÁTÉK A BIKÁBAN

(Saját tudósítónktól.) Tegnapi éj-jel Tarr Lajos rendőrtisztviselő éberségének sikerült az Aran Bika szálló egyik szobájában egy előkelő társaságot rajtakapni, amint

épen huszonegyest játszottak. A társaság tagjai voltak egy vidéki kormánybiztosi titkár, egy református lelkész és két földbirtokos. A rendőrtisztviselő a kártyát és a bankban talált 739 koronát lefoglalta és a játékosok részvevőket igazoltatta.

A rendőrség a kihágási eljárást a játékosok és az Aran Bika szálló vezetősége ellen megindította. Jellemző, hogy a játékosok hogy a játékosok nem is tartották szükségesnek, hogy a szoba ajtaját bezárják. Különben is szél-tében beszéltek, hogy a Bikában sűrűn játszanak hazárdjátékokat, nem ártana, ha a rendőrség is sűrűbben ellenőrizné ebből a szempontból az Aran Bika-szállót.

## HIREK

— Mese egy román képviselőről.

Tegnap szatmári híradás nyomán megírtuk, hogy a demarkációs vonalon feltartóztatták és Szatmárra szállították C. Fortunescu román országgyűlési képviselőt és feleségét. Fortunescu a szatmári rendőrségen előadta, hogy magyarbarát politikája miatt kellett menekülnie Romániából és személyazonosságának igazolására Szöllös dr. debreceni ügyvédre hivatkozott. Beszélünk Szöllös Dezső dr. ügyvéddel, aki kijelentette, hogy Fortunescu nevű román képviselőt, de egyáltalában romániai képviselőt nem ismer és maga is kíváncsi, ki lehet az a román, aki ő rá hivatkozik tanuként. Volt neki annak idején a háboru alatt debreczenben egy magyarországi román ismerőse, Avramescu Vazul ügyvéd, tartalékos főhadnagy, akit mint megbízhatatlant vezényeltek Debreczenbe. Ez az Avramescu Debreczenben állandóan jó magyar érzésű embernek mutatkozott, annál furcsábbnak találta tehát Szöllös dr., amikor az újságban olvasta, hogy Avramescu Lugoson a román gárda parancsnoka lett. Ha Avramescu lenne a Szatmárra kísért román, igazolhatná, de Fortunescu nevű román ismerőse nincs, a nevét se hallotta még soha. Ha az illetőt Szatmárról Debreczenbe kísérték, ki fog derülni, mi az igazság az egyelőre fantasztikusnak látszó meséből.

— Ipari továbbképző tanfolyamok a debreceni ipari szakiskolán. A kereskedelemügyi miniszter a hadból visszatért kisiparosoknak és önállóításra törekvő segédeknek módot kíván nyújtani elméleti és gyakorlati ismereteik kibővítésére és e célból a debreceni állami fémipari szakiskolán egy hónapi időtartammal ily tanfolyamot szervez. A tanfolyamon az illető iparág különös igényeire való alkalmazás mellett a következő ismereteket sajátíthatják el a jelentkezők a

**Kesztyükben minden idényre leg-nagyobb választék Schön Sándor** Kesztyű, kötözer és orvosi műszertárában Debreczen, Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

tanfolyam egy hónapi tartama alatt: üzleti fogalmazás, számtan, alkalmazott szerkesztő és ábrázoló mértan, könyvvitel és árszámítás, szakrajz, anyagismeret és műhelyi gyakorlatok. A tanítás nappali, napi 8 órás tartamu, melyből két óra elméleti és hat óra gyakorlati irányu. Egy tanfolyamra csak 15 hallgató vehető fel. A tanfolyamon résztvevő iparosok, amennyiben munkanélküli segélyben nem részesülnek, napi 10 korona segélyben részesíthetők, melyet hetenkint fizetik a szakiskolán. Jelentkezni a szakiskola igazgatóságánál (Szecsenyi-ut 2. sz.) déli 12—1 órák között lehet.

**A vizsgáló-bizottság Tiszadobon.** A Debreczen Déli Hírlap Tiszadobra kiküldött tudósítója jelenti: A tiszadobi események megvizsgálására kiküldött bizottság csak ma déli előtt érkezett meg a rossz közlekedési viszonyok miatt Tiszadobra s így a vizsgálat csak délután kezdődhetik meg. A vizsgálatot Moesz Károly dr. szegedi hadbírószádos vezeti, a bizottság tagjai Mikes Lajos szabolcsmegyei alispánhelyettes, Kiss György tiszalöki járásbíró és Györgyei Márton dr., mint orvosszakértő.

**A rendőrségi gyakoronokok illetményei.** A városi tanács tegnap délután foglalkozott a rendőrgyakoronokok illetményeinek a kérdésével. Elhatározták, hogy a rendőrgyakoronokok két korona ötven fillér napidíjat kapnak és azonkívül a megállapított példkokat úgy, hogy az egy évre eső illetményük körülbelül 3600 korona lesz. A tanácsi előterjesztés szerint a rendőrgyakoronokok napidíjat csak március hó elsejétől számított három havi működés után kaptak volna, Harsányi rendőrkapitány előterjesztésére ezután úgy határoztak, hogy a rendőrgyakoronokok a az eskütétel-től számított egy havi működés után már megkapják illetményeiket.

**A Katona-Otthon mulatsága.** A debreceni Katona Otthon március 2-án este 7 órakor a román frontra induló katonák bucsuztatására táncmulatsággal egybekötött mulatságot rendez. A tánchoz a zenét Rácz Laci zenekara fogja szolgáltatni.

**A földosztás vége.** Bagamérban tegnap este egyik parasztagda házánál nagyobb mulatság volt. Mivel a csendőrség arról értesült, hogy a mulatság ürügye alatt kommunista földosztást akarnak megbeszélni, a csendőrök megjelentek a mulatságon és távozásra szólították föl a jelenvoltakat. Ez persze nem ment a legnagyobb csendben különösen Vályi Sándor leszerelt katona legénykedett, míg egy csendőr puskatussal fejbe nem vágta. Vályi az ütés következtében súlyos koponyarepedést szenvedett, a debreceni kórházba szállították. A vizsgálat megindult.

**A vilustáne.** Mintha egész Európát elfogta volna az őrület: az emberek szinte máról holnapra él-

## A központi hatalmakat március közepén hívják meg Párisba

Budapest, febr. 28.

Párisból jelentik: **Magyarországot, Németországot és Német-Ausztriát előreláthatólag március hó közepére hívják meg a békekonferenciára.**

## Bajorország jövő évi alkotmánya

Budapest, febr. 28.

Münchenből jelentik: A munkás-, katona- és paraszttanácsok kongresszusának mai ülése a szabad bajor népállam jövő évi alkotmányának kérdésével foglalkozott. A központi tanács a következő irányelvek elfogadását ajánlotta: Az országos munkás-, katona- és paraszttanács a jövőben „ideiglenes nemzeti tanács”-nak nevezi magát és a törvényhozó népképviselőtest-

ület egybehívásáig gyakorolja a nép legfőbb hatalmát. A központi tanácsot a munkás-, katona- és paraszttanács végrehajtóbizottsága nevezi ki. Ez gyakorolja ideiglenesen a törvényhozó hatalmat és kinevezi a miniszteriumot.

Budapest, febr. 28.

Berlinből jelentik: A müncheni eseményeket itt a legkomolyabban itélik meg. A birodalmi kormány nem szándékozik közbelépni, inkább arra igyekszik, hogy a tanácsok rendszerét valamilyen formában beillesse a parlamentári rendszerbe.

## Horvátország el akar szakadni Szerbiától

Budapest, febr. 28.

Zürichből jelentik: **Párisba horváth küldöttség érkezett, hogy a békekonferencián követelje az önálló horváth köztársaság föllállítását, mert a horvátok semmi szín alatt sem hajlandók a Karagyorgyevics dinasztia uralma alatt élni.**

## Az ántánt 6 milliárd font sterling kárpótlást követel

Budapest, febr. 28.

Párisból jelentik: **A Neue Freie Presse párisi jelentése szerint az entente kártérítése igénye a központi hatalmakkal szemben körülbelül hat milliárd font sterling. Olaszország igénye Ausztriával szemben 12 milliárd lrra**

nek és az életet ki akarják meríteni az utolsó lehelletig. Páris, Berlin, München, Bécs, Budapest, mintha összebeszélték volna, a nép éjjel-nappal dáródzik. A komolyabb része pedig éjjel-nappal a lelkét marcangolja, mert látja, hogy hova fog ez vezetni. Sok millió a munkanélküli ember, aki szívesen dolgozna, de nem talál elhelyezést; az állami tisztviselők félve veszik fel a becsületesen kiérdemelt fizetést, mert nem tudják, honnan veszi az állam a jövő hónapra nekik járó pénzt.

Adunk egy tanácsot, mely az arany középutat mutatja. Ne nézzen se jobbra, se balra, ne dorbézoljon és ne marcangolja magát. Dolgozzék úgy, mintha semmi sem történe, szórakozásul pedig egyetlen módot ajánlunk, és ez a most megjelent Tolnai Világlexikonának VIII. kötete. Pelvidul a lelke, ha munka után előlvas néhány oldalt ebből a rendkívül érdekes műből, melyet a Tolnai Világlapja előfizetői 30 koronával ár helyett mint kedvez-

ményt kapnak, vagyis kötetenként 8 korona 60 fillérért szerzethetik meg.

**Az egyetemi tanárok az ötödik fizetési osztályban.** A közoktatásügyi miniszter az összes egyetemi nyilvános rendes tanárokat az ötödik fizetési osztályba nevezte ki. Ez az előléptetés közlelő érinti a debreceni egyetemi tanárokat, mert a debreceni nyilvános rendes tanárok közül eddig csak kettő volt az ötödik fizetési osztályban, a többiek mind a hatodik osztályban voltak.

## Tiltakozás Pozsony miatt

Budapest febr. 28.

Prágából jelentik: **A magyar kormány formális tiltakozást jelentett be Pozsony megszállása miatt és a város körül nagyobb szabású katonaságnak vont össze. Klófác kijelentete hogy a tiltakozást egyszerűen visszadobják.**

## SZINHÁZ

### HETI MŰSOR:

#### Csokonai színház:

Pénteken: Koldusdiák.  
Szombaton este: Koldusdiák.  
Szombaton délután: Hóvirág.  
Vasárnap este: Koldusdiák.  
Vasárnap délután: Császár katonái.

#### Vigszínház:

Pénteken: Amor, a pénzügynök.  
Szombaton este: Amor a pénzügynök.  
Szombaton délután: Tolvaj.  
Vasárnap este: Amor, a pénzügynök.  
Vasárnap délután: Tiszt urak a zárdában.

**Koldusdiák.** Millőcker bájos zenéjű operettjét újította föl tegnap este a Csokonai-színház nagy sikerrel. A régi operettek kellenek a közönségnek, muzsikájukra szinte áhítozik az újabb operett-termés sok rossz tálakmánya után és így a színház okosan teszi, ha a repertízeket kultiválja. Ami a tegnapi előadásban elsősorban dicsérendő: a Remete Géza kitűnő rendezése. A színpad mindig eleven és színes és jóleső látni, hogy a kórus szokott merev mozdulatlansága mint változik át Remete rendezésében élénk színjátékká. Az előadás a jobbakk közé tartozott, Görög Olga kevesebb gixerrel énekel és a második felvonás fináléjában feltűnően jó volt; Seregh Marcsa friss és temperamentumos volt mint mindig; Káldor Dezső játékaiban és énekeiben egyaránt nagyszerűnek mutatkozott és igen szépen, élvezetesen énekel Székely Gyula. Remete Imre Ollendorfiának nem ártott volna egy kevésbé több humor, de így is igen jól hatott. A közönség sokat és szívesen tapsolt.

**Amor, a pénzügynök.** A színházi iroda jelenti: Ma kerül színpadra a Vig-színházban az Amor, a pénzügynök című kitűnő és mulatságos pirosszínlepos bohózat.

**Koldusdiák.** A színházi iroda jelenti: Koldusdiák operett ma B) bérletben kerül színpadra a Csokonai-színházban.

**Szombati előadások.** A színházi iroda jelenti: Szombaton a Csokonai-színházban délután a Hóvirág operett, este a Koldusdiák operett C) bérletben; A Vig-színházban délután Bihari Akos és Verő Márta fellépésével a Tolvaj színmű, este az Amor, a pénzügynök pirosszínlepos bohózat kerül a színpadra.

**Művész délután.** A helybeli Vig-színház igazgatója és művészgárdája folyó évi március hó 6-án, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a székely akció céljaira művész délutánt rendez.

Megjelent a Színházi Figaró színes érdekes új száma, Zöldhelyi Nusi képeivel és cikkeivel, gyermekszínházzal, új százkoronás pályázattal stb.

Hajdúmegyei-nyomda, Darabos-utca 7.

## Apró hirdetések

egyszeri közlése 10 szög 2 korona, minden további szó 20 fillér. — Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 3 korona minden további szó 30 fillér, Kövér betűkkel nyomottak kétszeresen számítódnak.

### Ajánlat

#### Földbérlet

állomáshoz kövesuton 5 kilométerre 91 hold fekete-föld, urilakás, cselédlakások gazdasági épületek, tavaszi vetőmaggal azonnali átvételre kiadó. Dezső, Maróthy utca 19.

#### Eladó ház

Nap-utcán esinos családi ház májusi beköltözésre eladó. Dezső, Maróthy-utca 19. sz.

#### Eladó ház

Péteria-részen vendéglő és fűszerüzlettel sarokház azonnali átvételre eladó. Dezső, Maróthy-utca 19.

#### Eladó ház

Maróthy-utcán 2 rendbeli családi ház májusi beköltözésre eladó. Dezső, Maróthy-utca 19.

#### Széchenyi kertben

2 szobás új ház, veteményes és gyümölcsösrel májusi beköltözésre eladó. — Dezső, Maróthy-utca 19.

#### Földbirtok

60 hold kitünő szántóföldes tanya-birtok Hortobágy melletti eladó. Dezső, Maróthy-utca 19.

#### Családi ház

a Csillag-utcán jutányos áron eladó. Cim a kiadóban.

#### Tüzifa

Száraz, felvágva és hazaszállítva jutányos áron kapható Agárdi-u. 6.

## NAPONTA friss sonka

és felvágottak valamint cukorkák mindenféle csemege áruk, **jutányos áron beszerezhetők**

## Horovitz Ernő

csemege üzletében. DEBRECZEN, SZENT ANNA-UTCA 13. SZÁM ALATT. (Ipar-bank palota)

## Szőlőbirtokosok

Tekintettel a közelgő évadra, valamint a szállítási nehézségekre, lássa el magát minden szőlőbirtokos idejekorán **SZŐLŐBIRTOKOS**

## PAPIRZINECGEL

Kérjen mintát és ajánlatot

Papiráru Gyáni és K. eszkedélni. r. - t. Budapest, VIII. Rákóczi-ut 6. TELEFON 33-63

Sürgőnycim: Papirtexil.

## Elektromotorok

minden nagyságban azonnal raktárról szállíthatók. Villanymotorokat becserelelünk

### Elekes és Társa

okl. gépészmérnök

Budapest, VI., Eötvös-utca 44. sz.

Telefon 102-24 és 61-25.

## Dr. Szatai

### Első jogiszeminárium

### Debrecenben.

Előkészítő és rekapituláló kurzusok, alapvizsgákra és szigorlatokra. A legmegbízhatóbb jegyzetek kikölcsönzése vidékre is. Tankönyveket vesz és elad. Minden felvilágosítást meg ad a Színházi Figaró képes hetilap szalonja a ref. egyházberpalotájában.



**Viszketegséget, sömört, rüht** a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti, törvényesen védett

### Skaboform — kenőcs.

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet dr. Flesch-félt kérjünk. Próbátégely 4.— K, nagy tégely 6 K, családi adag 15 K. Debreczen és vidékre főraktár Reichard Sándor „Csillag” gyógyszerháza Debreczen, Árpád-tér 1. Vételnél a Skaboform védjegyre ügyelni!

## ZONGORÁK

elsőrendű gárdmány nagy : választékban kaphatók :

SCHMIDT Zongoragyárban.



Mindenféle papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.



Márczius hó 15-étől kezdve **minden vasárnap** 16 oldalon negyedréf alakban **megjelenik a**

# FÁRLYA

szociális irányú hetilap

Felelős szerkesztő:

**Dr. FRÁTER LAJOS**

Kiadja:

**Hajdumegyei Nyomda és Lapkiadó-Vállalat**

Előfizetési ár:

**Negyedévre 12 korona. Egy szám ára 1 korona.**

Kapható lesz az összes dohánytőzsdékben, a lapelárusítóknál és a kiadóhivatalban: Darabos-u. 7. : TELEFON 4-12. szám. :

